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Zawada, 23.08.2018r.
Nr: NZ/P2ZP/7/2018/02

Dotyczy: Wyjasnier udzielanych przez Zamawiajacego dotyczacych
treéci dokumentacji przetargowej na ,Obsluge bocznicy kolejowej
w Enea Potfaniec S. A. w okresie od 01.01.2019 do 31.12.2021 r.” -
,Bocznica kolejowa” (numer postepowania przetargowego
NZ/PZP/7/2018).

Dziatajac zgodnie z zasada przejrzystego i obiektywnego podejscia
do przetargu ijawnosci przetargu, udzielamy nastepujgcych
wyjasnienn dotyczacych dokumentacji przetargowej na Bocznicg
kolejowa.

Pytanie nr 2. W czeéci I SIWZ - Rozdziat VII Opis Warunkow
udziatu w postepowaniu w pkt. 7.1.1.3. Zamawiajgcy wymaga, aby
spetni¢ warunki udzialu w postepowaniu wykonawca powinien
dysponowaé jedynie: 7.1.1.3.1 - Doradcg do spraw bezpleczeristwa
przewozu towaréw niebezpiecznych i 7,1.1.3.2 - Automatykiem srk
Zz co najmniej 18 miesigcznym doswiadczeniem zawodowym. Czy
Zamawiajacy nie wymaga od potencjalnych wykonawcdw
dysponowania  pracownikami zwigzanymi z  prowadzeniem
i bezpieczeristwem ruchu kolejowego jak: dyzurni ruchu, maszynisci,
ustawiacze, manewrowi?

Odpowiedz nr 2. Wymagania wobec pracownikéw zwigzanych
z prowadzeniem i bezpieczenstwem ruchu kolejowego okresla pkt.
1.17 czeéé III SIWZ w ktérej to wymienieni pracownicy winni by¢
zatrudnieniu w oparciu © umowe o prace.

Pytanie nr 3. Prosimy o wyjasnienie nastepujacych rozbieznosci:

W zalaczniku nr 2b Zakres utrzymania bocznicy kolejowej do czesci
II SIWZ (str. 19 ) jest zapis dotyczacy obowigzkéw Wykonawcy: ,6.
Zgtaszanie do usuniecia Usterek zaistnialych w urzadzeniach
sterowania ruchem kolejowym i elektrycznym ogrzewania
rozjazdéw”. Tymczasem w punkcie 1.6. biezace utrzymanie
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infrastruktury (str. 5) jest zapis ,1.6.8. Usuwanie usterek
zaistniatych w urzadzeniach SRK i EOR”. Ktéry zapis jest prawidtowy
i czy wykonawca ma zgtaszaé, czy usuwal usterki w urzgdzeniach
SRK i EOR?

Odpowiedz nr 3. Wiasciwym zapisem jest zapis ,Zgtaszanie do
usuniecia Usterek zaistnialtych w urzadzeniach sterowania ruchem
kolejowym i elektrycznym ogrzewania rozjazdow”, Na tej podstawie
Zamawiajacy zmienia zapis pkt. 1.6.8. czesci II SIWZ w nastepujacy
sposdb: ,1.6.8. Zglaszanie do usuniecia Usterek zaistniatych
w urzadzeniach sterowania ruchem kolejowym i elektrycznym
ogrzewania rozjazdow.”

Pytanie nr 4. W punkcie 1.6.12. jest zapis : ,1.6.12. Informowanie
Zamawiajgcego o ewentualnych odchyleniach wagi i zgtoszenie wagi
do przegladu oraz legalizacji.”

Czy jako odchylenia wagi nalezy rozumie¢ btedy pomiaru
spowodowane usterka wagi, czy niezgodnoscia pomiedzy listem
przewozowym a zwazona wartoscia. W pierwszym przypadku
nalezatoby dokonaé kontrolnego wazenia na innej wadze. Po czyjej
stronie jest legalizacja wagi Zamawiajgacego, czy wykonawcy? Jakie
czynnosci sg po stronie wykonawcy w zakresie realizacji zapisu pkt.
1.6.10 - w kwestii dotyczacej ,nadzor nad ich realizacjg”
Odpowiedz nr 4. Jako odchylenie od prawidlowego pomiaru wagi
o klasie doktadnosci +1% nalezy rozumie¢ zaréwno bledy
wynikajgce z jej uszkodzenia jak i odchytki od wartosci wykazanej
listem przewozowym. W obu przypadkach obowigzkiem Wykonawcy
jest wylacznie informowanie ¢ powyzszym Zamawiajgcego.

Pytanie nr 5. Po punkcie 1.10. jest zapis ,w ramach w/w kwoty
obowigzkiem Wykonawcy bedzie zapewnienie wszelkich wymogow
formalnych i prawnych zwigzanych z Obstugg bocznicy kolejowej
zgodnie z pkt. 10 SIWZ czes¢ II. Tymczasem opublikowana czeéé 11
SIWZ konczy sie na punkcie 9. Zatgczniki do SIWZ czes¢ II. Prosimy
0 wyjasnienie,

OdpowiedZ nr 5. Zamawiajgcy zmienia zapis pkt. 1.10.czeéci II
SIWZ w nastepujacy sposob: ,1.10. W przypadku przewiezienia
masy powyzej wskazanego w pkt. 1.9 tonazu, wodwczas za
nadwyzke: powyzej 4 000 000 ton obowigzywaé bedzie dodatkowe
wynagrodzenie jednostkowe za przewéz jednej tony — prawo opcji.
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W ramach w/w kwoty obowigzkiem Wykonawcy bedzie zapewnienie
wszelkich wymogéw formalnych i prawnych zwigzanych z Obstugg
bocznicy kolejowe]j zgodnie z pkt. 2 i 7 SIWZ czes¢ I1.”

Pytanie nr 6. W punkcie 3.3.jest zapis, ,Wszystkie urzgdzenia,
Materialy podstawowe, Materiaty pomocnicze oraz sprzet niezbedny
dla bezpiecznej realizacji prac obiektowych na terenie
Zamawiajagcego zapewnia Wykonawca, ktéry ponosi wszystkie
koszty w tym zakresie.” W punkcie 3.5. jest natomiast zapis
,Zamawiajacy pokrywa koszty Materiatdbw podstawowych, i Czesci
zamiennych wynikajgce z ich cen zakupu wraz z kosztami zakupu
i magazynowania.” Prosimy o wyjasnienie tych zapisow
i doprecyzowanie zapisu okreslajacego jakie materiaty | czesci
zamienne winien zapewnié¢ na wiasny koszt wykonawca dla realizacji
przedmiotu zamowienia.

Odpowiedz nr 6. Obowigzkiem Wykonawcy jest zakup materiatow,
czesci zamiennych do usuwania drobnych usterek- okreslonych
w zataczniku nr 4 do SIWZ - Zamawiajacy pokrywa koszty
Materialow Podstawowych i Czesci Zamiennych wynikajgce z ich cen
zakupu wraz z kosztami zakupu i magazynowania.

Pytanie nr 7. W zataczniku nr 9 do czesci I SIWZ, podano: III.
Wymagania techniczne urzadzeri informatycznych uzytych do
udziatu w aukcji elektronicznej, zapewniajace stabilne wspétdziatanie
z platforma, w pkt 4. Podano liste podmiotéw wydajgcych
bezpieczne podpisy elektroniczne. Ws$réd tych podmiotéw nie
umieszczono Certum - Unizeto Technologies S.A.
Czy posiadany przez nas podpis elektroniczny firmy Certum -
Unizeto Technologies S.A. (bedacy na liscie Narodowego Centrum
Certyfikacji) spelnia wymagania Zamawiajacego i bgdzie mégt stuzyc
do aukcji elektronicznej ?
Odpowiedz nr 7. Podpis elektroniczny firmy Certum - Unizeto
Technologies S.A. speinia wymagania Zamawiajacego i moze stuzy¢
do aukcji elektronicznej. Na tej podstawie Zamawiajacy zmienia
zapis p. 4. III w zataczniku nr 9 do czesci I SIWZ w nastepujacy
sposdb: ,Na platformie Przetargowej Enea Potaniec, zgodnie z
regulaminem, obstugiwane sg bezpieczne podpisy elektroniczne
weryfikowane za pomoca waznego kwaliflkowanego certyfikatu
wydane przez:

4.1 Krajowq Izbe Rozliczeniowqg S.A.
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4.2 Powszechne Centrum Certyfikacji ASSECO DATA SYSTEMS
S.A.

4.3 POLSKA WYTWORNIE PAPIEROW WARTOSCIOWYCH S.A.

4.4 EuroCert Sp. z 0.0.

4.5 Centrum Certyfikacji Kluczy CenCert Enigma Systemy
Ochrony Informacji Sp. z o.o.

4.6 Certum - Unizeto Technologies S.A.

(Sugerujemy korzysta¢ z pierwszych trzech podmiotéw na
rynku).”

Pytanie nr 8. W pkt 3.1.jest Zapis , Sporzadzanie w uzgodnieniu
z zamawiajacym szczegdotowego harmonogramu prac dla usuwania
awarii i usterek. Czy wykonawca ma sporzadza¢ harmonogram prac
na roboty, ktérych nie wykonuje a sa zlecone przez zamawiajgcego
innym podmiotom?

Odpowiedz nr 8. Wykonawca prowadzacy eksploatacje bocznicy
posiadajgcy wiedze co do obcigzenia ruchu i stanu technicznego
poszczegblnych toréw bedzie w uzgodnieniu z zamawiajgcym
sporzadzat harmonogram prac dla usuwania awaril | usterek
realizowanych przez siebie oraz bedzie uczestniczyt w tworzeniu
harmonograméw prac zlecanych przez zamawiajgcego innym
podmiotom.

Pytanie nr 9. Pkt 3.9 Jaki ztom jest wiasnoscia zamawiajgcego?
Czy ziom powstaly w wyniku napraw | wymiany podzespotéw
lokomotyw i innych urzadzen wiasnoséci wykonawcy podlega
przekazaniu Zamawiajgcemu?

Odpowiedz nr 9. Wilasnoscia wykonawcy jest ztom powstaty
z remontu $rodkdéw trwatych bedacych jego wiasnoscig. Wiasnoscig
zamawiajacego jest ztom powstaly z remontu infrastruktury bedacej
jego wilasnoscia.

Pytanie nr 10. W zataczniku nr 2b, pkt. 5, utrzymanie na biezgco
czystosci na catej bocznicy (w tym usuwanie usypow , kropienie 2 x
do roku chwastéw w torowisku, koszenie traw, usuwanie krzewoéw,
oczyszczenie kanalikdw odwadniajacych.

Jaka jest powierzchnia do opryskéw i koszenia? I jaki pas ziemi
mierzony od osi toréw potozonych na bocznicy podlega
odchwaszczeniu?



Odpowiedz nr 10. Do utrzymania teren bocznicy wg. zataczonej

mapki (schemat bocznicy), czyli przestrzern pomiedzy torami wraz
ze skrajnia.

Z powazaniem,

Komisji Ptzetargowe]






